Absolwent Szkoty Podstawowej Nr 15 jest :

1) odpowtedzialny, obowtazkowy, co- oznacza, ze.

a)  zachowwge e zgodwmie z oczekimwonmiami szkoty L donmun
rodlzunnego,

b) przestrzega zosoad wymiany opindl z iyt L kudtuary
fakief rozmowy,

) nde budzl zostrzezen jego- wygled , higlena osobista
dbpatoit o zdwrowtie,

A chetnie wipdtdziata na terende klasy, szkoty U poza nia,
realizwgac wipdlne zadaonia,

e) podyete zadamia wykonwge solidnie stwarzajac w-klasie
przyjemny kliumat;



2) samodzielny, zoradny, otworty, co- oznacza, ze:

@) jest cekawy Swiatne U korzystar z réznych Zrédet wiedzy,

b))  poszukuge nowycr obszaréw- dda swojef aktywnoicd,
propleméw- do- rozwiazanio, kttre pozwola m sie samemn
sprawdlzil,

&) potroafl samodzielnie stawial sobhie pewne cele, wymagajoce
pomystowoicl U kovsekmwencjL w- realizacii,

) wme ocendd sensownoil U szanse realizacju wtasnycl
L cndzyche pomystow- L podyal wtasciwoy decyzje;

3) uezewy, prowdoméwny, co- oznoatzo, ze:

@) w- petni dotendia zanfonio w- konfoktach miedzy lwdzme
U stora sie na nde zastuzyé,

b) rozuwwmie ztozonosé zasad lojalnoscl wobec réznych osét>
L grie, z kKfsrymi jest zwiazany, o w- przypodkaciv
konfliktowych wyblera dioge szezeroicd U prowdoméwnosel;

4) kwltwralny, toktowny, szanmjacy winnycn, co- oznacza, ze:

a) cechunge go-tokt U kudtura osohista w- stosmwnkan do- uninyciv

P) ze zrozwmueniem troktuje réznice wynikaojoce
z niegjednakowyc mozliwoict, motywacju L odmiennodel
kwdltwrowes ludzi,

¢) potrafl stuchal opinil bnyche U clerpliwie poszukinwal
rozwigzai,

) potrafi wtasciwie korzystal z débr kudtwry L wyrazal
szacunek dla tradycfL narodowych U religynyci.



